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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
 Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Προσωπικός Βοηθός για άτομα με αναπηρία»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Συμφώνως επιστολής με αρ. πρωτ. 09/29-3-2022 του Σωματείου Οικογενειών Ενόπλων
Δυνάμεων (ΣΟΕΔ), αναδεικνύεται η αναγκαιότητα ένταξης στο πιλοτικό Πρόγραμμα
«Προσωπικός Βοηθός για ανθρώπους με αναπηρία» ατόμων με αναπηρία, των οποίων
η αναπηρία πιστοποιήθηκε από υγειονομικές επιτροπές πλην ΚΕ.ΠΑ. Βάσει λοιπόν της
υπ΄ αριθμ. 28458/2022 Κοινής Υπουργικής Απόφασης της 24.3.22 (ΦΕΚ 1427 Β΄) Υπ.
Οικ. και Υπ. Ερ. Κοιν. Υπ., «…δικαίωμα συμμετοχής στο πιλοτικό πρόγραμμα έχουν
άνθρωποι με συνολικό ποσοστό αναπηρίας ίσο ή μεγαλύτερο του 67  %,  που είναι σε
ισχύ κατά τον χρόνο υποβολής της αίτησης και έχει πιστοποιηθεί ΜΟΝΟ από
υγειονομική επιτροπή ΚΕ.Π.Α».  Όπως τονίζεται από το ΣΟΕΔ,  «…για την ένταξη στα
προνοιακά προγράμματα οικονομικής ενίσχυσης Ατόμων με Αναπηρία γίνονται δεκτές
και οι γνωματεύσεις της Α.ΣΥ.Ε.  ή της Α.Ν.Υ.Ε.  ή της Α.Α.Υ.Ε.  ή της Ανώτατης
Υγειονομικής Επιτροπής της Ελληνικής Αστυνομίας ή της Ανώτατης Υγειονομικής
Επιτροπής του Πυροσβεστικού Σώματος σε ισχύ που έχουν εκδοθεί από τους αιτούντες
για άλλη αιτία, εφόσον πληρούνται με βάση αυτές οι ιατρικές προϋποθέσεις του κατά
περίπτωση αιτούμενου προνοιακού προγράμματος οικονομικής ενίσχυσης». Συνεπώς
και κατά το εν λόγω δεδομένο επιχείρημα, θα πρέπει να μην εξαιρούνται άτομα με
αναπηρία από τη συμμετοχή στο πιλοτικό πρόγραμμα, των οποίων η αναπηρία
πιστοποιήθηκε από Υγειονομικές Επιτροπές πλην ΚΕ.ΠΑ, όπως της Α.ΣΥ.Ε., της
Α.Ν.Υ.Ε., της Α.Α.Υ.Ε., της Ανώτατης Υγειονομικής Επιτροπής της Ελληνικής
Αστυνομίας και της Ανώτατης Υγειονομικής Επιτροπής του Πυροσβεστικού Σώματος.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε όπως προβείτε σε τροποποίηση της Κοινής Διυπουργικής Απόφασης,
συμπεριλαμβάνοντας στο πιλοτικό Πρόγραμμα «Προσωπικός Βοηθός για ανθρώπους
με αναπηρία» και τα άτομα με αναπηρία, των οποίων οι αναπηρίες πιστοποιούνται από
τις αναφερόμενες υγειονομικές επιτροπές;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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